YTBEPX/JEH

MocTaHOBNEHMEM agMUHUCTPAL UK
MorpaHNYHOro MyHMLMNAaNbLHOIO
palioHa oT /Y & .N1PYO Ne YYO

ON3ANH - MPOEKT

6naroycTpoiicTtBa ABOPOBON TeppUTOpPUM
B NrT. MorpaHuyHbli no yn. Cosetckas, A4. 50



CXEMA
6naroycTpolicTBa ABOPOBOI TeppuTopun gom 50, yn. CoBeTckas, NrT. MorpaHnyHbIi
MorpaHMYyHOro MyHMLMUNAaNLHOTO OKpyra

Y CcnoBHble 0603HAYEHUSA:

n. CoBeTcKas
y -TeppuTopusa Mnog

acthanbTupoBaHue

Mnowanb NPOEKTUPYEMOro
acthanbTO6eTOHHOIO
NOKPbITKSA:

S, = 18,2x4,5=81,9 M2
52=8,2x20,3= 166,46 m2
53=3,5x73+4,5*4,4= 45,35 m2
S4= 48,5x3,8= 1843 M2

Ss= 12,7x14,4-23x4,1=

173,45 m2

W =81,9+166,46+
4535+184,3+173,45 =651,46 m2

HauanbHyK ynpaBneHms Ho paboTe ¢ TeppuTOpUAMUA
afMUHUCTPaLUM MorpaHNYHOro MyHULMNaIbHOTO paiioHa A.B. [lonxkeHko



yi.

[NosicHUTENbHAA 3anncKa

K CXeMe 6/1aroycTpoiicTBa ABOPOBOW TeppmTOpMUM foM 50,
CoseTckasi, NrT. MorpaHWyHbIiA MorpaHNYHOro MyHULMNALHOTO
oKpyra

MogroToBka criost

Moacbinka neckorpasuem (10 cm) S=651,46 M2
MnaHypoBKa ¢ YKIoHOM 2°

ActhanibTmpoBaHue:

- S, = 18,2x4,5= 81,9 m2

-S2=8,2x20,3= 166,46 M2

- S3= 3,56x7,3+4,5x4,4= 45,35 m2

-S4=48,5x3,8= 184,3 M2

- S5= 12,7x14,4-2,3x4,1=173,45 M2

S6m = 81,9+166,46+ 45,35+184,3+173,45 =651,46 M2

YcTaHOBKa 060pya0BaHNs
1 YcTtaHOBKa naBOYEK - 2 LUT.
2. YcTaHOBKa YpH - 2 L.



